
Mathe-Rätselspaß 
Löse das folgende Miss Lupun-Rätsel.  
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Lösungsregeln: 

• Wichtig: In den leeren Kästchen dürfen nur die Zahlen 1 bis 9 stehen. 

• Du musst überlegen, welcher Rechenschritt zu welcher Zahl gehört. Die Rechenschritte 

stehen zwischen den Zeilen. 

 

 

• In die leeren Kästchen kommen die jeweiligen Ergebnisse der Rechenoperationen. 

• Wenn zwischen zwei Kästchen z.B. eine 9 steht, bedeutet das, dass die benachbarten 

beiden Zahlen sich um 9 unterscheiden.  

 

 

• Am Ende muss man auf die Zahlen kommen, die ganz unten stehen. 

• Es gibt nur eine Lösung.  

• Viel Spaß beim Rätseln! 


